

JATI RM 2

Rostentferner • Brandsanierung

Produktbeschreibung:

- · Saurer Reiniger und Rostentferner
- · Entkalkend und entfettend
- · Geeignet bei anhaftenden Verschmutzungen wie Beton und Zement

JATI RM 2 wird zur Sanierung von brandgeschädigten Oberflächen verwendet. Der Einsatz erfolgt vorzugsweise im Handwischverfahren. JATI RM 2 eignet sich zur Entfernung von vielen anorganischen sowie hartnäckigen Verschmutzungen von Beton oder Zement.

Technische Daten:

Aussehen: farblos Flüssigkeit

pH-Wert: ca. 2 **Dichte:** 1,2 g/cm³

Inhaltsstoffe: Phosphorsäure, nichtionische Tenside, Lösevermittler

Aufwandmenge: 5 bis 20 %ig, je nach Verschmutzung

Gebindegröße: 10 L Kanister

Anwendungshinweise:

Die Gebrauchslösung von JATI RM 2 wird je nach Untergrund mit Stahlwolle, Kunststoffpads oder Putzlappen aufgebracht. Anschließend mit einer ca. 2 %igen Lösung JATI RM 2 nachreinigen. Nach Trocknung der Oberflächen können diese lackiert oder mit JATI LK 7 konserviert werden.

Sonstige Hinweise:

Bei empfindlichen Materialien Probereinigung an unauffälliger Stelle durchführen und Verträglichkeit prüfen. Kühl und trocken lagern. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.

Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen.

Das vorliegende Datenblatt entspricht dem aktuellen Entwicklungsstand unserer Produkte und verliert bei Erscheinen einer Neuausgabe seine Gültigkeit. Gewährleistung und Haftung richten sich bei Lieferung nach unseren allgemeinen Geschäftsbedingungen. Beachten Sie bitte die Anwendungs- und Lagerrichtlinien. Alle Angaben ohne Gewähr.